



# С ЮБИЛЕЕМ, КОМСОМОЛЬЦЫ!

Кемеровский областной  
научно-исследовательский  
Газетно-журнальный  
Фонд

# Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания № 129 (4434) | СУББОТА, 28 октября 1978 года | Цена 2 коп.

## ВСЕСОЮЗНОМУ ЛЕНИНСКОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СОЮЗУ МОЛОДЕЖИ

Центральный Комитет КПСС горячо приветствует и сердечно поздравляет комсомольцев, всю советскую молодежь с большим праздничком — 60-летием Всесоюзного Ленинского Комунистического Союза Молодежи.

Созданный по инициативе великого Ленина, комсомол под руководством Коммунистической партии прошел большой и героический путь. С комсомолом, его славной историей неразрывно связана биография всех поколений советских людей. В его рядах прошли школу коммунистической закалки почти 150 миллионов человек. Союз молодых ленинцев ярко олицетворяет революционный порыв, романтику, вечную молодость Страны Советов, стремление юношей и девушек жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически.

Вместе с коммунистами, со всем трудовым народом комсомольцы бесстрашно сражались на фронтах гражданской и Великой Отечественной войны, самоотверженно трудились на стройках первых пятилеток и послевоенного возрождения. Ленинский комсомол внес большой вклад в построение общества развитого социализма, выступает активной созидательной силой, боевым организатором советской молодежи. Трудовые и ратные подвиги комсомола по достоинству отмечены Родиной — на его знамени шесть орденов Советского Союза!

Комсомольцы семидесятых годов свято берегут замечательные традиции Коммунистической партии, советского народа, достойно продолжают великое дело старших поколений. Молодежь настойчиво борется за осуществление исторических решений XXV съезда КПСС, за повышение эффективности произ-

водства и качества работы. По-боевому, с привнесшей ей энергией она участвует в освоении богатств Сибири и Дальнего Востока, преобразования Нечерноземья, овладевает знаниями, достижениями науки, техники и культуры. ВЛКСМ помогает партии воспитывать у юной смены высокую идеиную убежденность, трудолюбие, нравственную чистоту, готовность в любую минуту встать на защиту социалистического Отечества. Всеми своими делами комсомол с честью доказывает право называться ударным отрядом молодых строителей коммунизма.

В условиях зрелого социализма созданы исключительно благоприятные возможности для всестороннего и гармоничного развития молодого поколения. Широкие горизонты для проявления творческой активности Ленинского комсомола, всей советской молодежи открыла новая Конституция СССР.

Центральный Комитет КПСС выражает твердую уверенность в том, что комсомол, тесно сплоченный вокруг партии, будет и впредь идти в первых рядах созидателей нового общества, воспитывать у молодежи марксистско-ленинское мировоззрение, готовность, волю и умение строить коммунизм!

Да здравствует Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи — боевой помощник и надежный резерв КПСС!

Слава молодому поколению нашей великой Родины!

Под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

## ЛЕНИНСКАЯ ЭСТАФЕТА КОММУНИЗМА

ЛЕНИНСКОМУ комсомолу — 60 лет. Сколько волнующих событий, подвигов, славных дел за его плечами! Сколько незабываемых человеческих судеб связано с его именем!

Нет на нашей земле семьи, которой не был бы дорог и близок комсомол: свыше 140 миллионов советских людей прошли в его рядах школу идейной закалки, трудового и гражданского возмущения; более 38 миллионов юношей и девушек проходят эту школу сейчас.

Юбилей комсомола в этом году совпал с первой годовщиной новой Конституции СССР. Он проходит накануне 61-й годовщины Великого Октября. По добной традиции труженики городов и сел встречают эти события большими трудовыми подарками. На ударную юбилейную вахту по примеру коллектива легендарной Магнитки встали тысячи комсомольцев всех поколений.

У колыбели комсомола стояли партия большевиков, великий Ленин. Учиться коммунизму, вместе со всем народом, под руководством партии строить

коммунизм — в этом видел великий вождь главную цель Коммунистического Союза Молодежи.

Комсомол свято следует бесмертным заветам Ильича, всеми своими делами оправдывает надежды партии и народа. Он верный, боевой помощник КПСС, ее резерв. По зову партии молодые всегда шли на самые трудные участки. Комсомольцы с оружием в руках защищали завоевания Великого Октября, проявляя невиданный героизм. Шли на штурм старого мира, преодолевая огромные трудности. Выступали застрельщиками социалистического соревнования, ударничества в труде.

В веках останется память о молодых энтузиастах первых пятилеток — строителях Магнитки и ДнепроГЭСа, Комсомольска-на-Амуре и Сталинградского тракторного, об организаторах первых колхозов, о тех, кто отстаивал свободу Родины в годы Великой Отечественной войны и восстанавливала разрушенные города и села,

предприятия и колхозы, кто поднимал целину.

Прекрасным образом мужества, стойкости и трудолюбия для подрастающих поколений стали воспитанники комсомола Николай Островский и Люсики Люсинова, Паша Ангелина и Дарья Гармаш, Зоя Космодемьянская и Александр Матросов, Валентина Гаганова и Турсуной Ахунова, Юрий Гагарин и Ирина Роднина.

За выдающиеся заслуги и большой вклад комсомольцев, молодежи в установление и укрепление Советской власти, за мужество и геройство, проявленные в боях с врагами Родины, активное участие в коммунистическом строительстве, за плодотворную работу по воспитанию подрастающих поколений в духе преданных заветам В. И. Ленина ВЛКСМ награжден орденами Красного Знамени, Трудового Красного Знамени, тремя орденами Ленина и орденом Октябрьской Революции.

Достойным наследником комсомольцев старших поколений остается память о выступающей молодежи 70-х годов. Она всюду, где проходит фронт коммунистического строительства. Вместе со всем народом борется она за выполнение главной задачи десятой пятилетки — повышение эффективности общественного производства и высокое

(Окончание на 2 стр.).



Творческая студия «Панорама».

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Завтра — День работников автомобильного транспорта. Большой отряд водителей района встречает его достижениями в социалистическом соревновании за успешное выполнение планов и обязательств по перевозке народнохозяйственных грузов и пассажиров.

Горячо поздравляем вас, товарищи автомобилисты, с праздником! Желаем дальнейших успехов в осуществлении решений XXV съезда партии и июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, крепкого здоровья и большого личного счастья.

БЮРО РАЙКОМА КПСС

РАЙСПОЛКОМ

## НА ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЕ

Комсомольцы проектно-сметной конторы отлично несут трудовую вахту в честь 60-летия Ленинского комсомола. Они активно участвовали в субботнике, выезжали на уборку картофеля и турнепса в подшефный колхоз «Заветы Ильича».

На 101,9 процента выполнен организационный план проектно-изыскательских работ за 9 месяцев. В общем успехе — немалый вклад и нашей молодежи. Особенно хорошо поработали В. Шеболденко, В. Губанова, Н. Макеева, Н. Галюк, И. Зенкова, Н. Харитонова и другие.

**Н. МАКЕЕВА,**  
секретарь комсомольской организации проектно-сметной конторы.

Ударным трудом встречают свой праздник комсомольцы и молодежь колхоза «Колос». На 180 процентов выполнил норму выработки на вспашке зябы на ДТ-75 Николай Кокорин. Отличных показателей добивался Михаил Леденцов. На К-700 он распахивал зябу по 20—22 га за день, выполняя норму на 150 процентов.

(Наш корр.).

29 ОКТЯБРЯ—ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КОМСОМОЛА

ЭТИХ ДНЕЙ  
НЕ СМОЖЕТ БЫТЬ!

Плакат художника М. Лукьянова. Издательство «Плакат».

Фотохроника ТАСС.

## ЛЕНИНСКАЯ ЭСТАФЕТА КОММУНИЗМА

(Окончание. Нач. на 1 стр.).

качество работы. На это нацепил народ XXV съезд КПСС, на это обратил внимание комсомола его XVIII съезд.

Как и прежде, молодежь активно выполняет завет Владимира Ильича—во всякой работе оказывать помощь старшим, проявлять инициативу, свой почин.

**В**се более массовым становится движение «Пятилетки эффективности и качества—энтузиазм и творчество молодых», начатое молодежью московского автозавода имени И. А. Лихачева. Комсомольско-молодежные коллективы Ленинграда трудятся под лозунгом: «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива»:

Комсомол активно участвует в освоении богатейших энергетических и сырьевых ресурсов Сибири, в строительстве автомобилей в Тольятти и Набережных Челнах, крупнейших нефте-газопроводов, в сооружении БАМа, «Атоммаша». 140 крупнейших новостроек являются всесоюзными ударными комсомольскими стройками. Каждая из них — это не только место, где юноши и девушки могут приложить свои силы и способности, проявить энергию и энтузиазм. Это и большая школа колLECTивизма, школа высокого патриотизма, коммунистической нравственности.

Вспоминая свои встречи с молодыми строителями БАМа, товарищ Л. И. Брежнев проникновенно сказал: «...Великолепная молодежь... Она согревает климат этих мест теплом своих преданных сердец».

Весомый вклад вносят молодые хозяева страны в подъем сельского хозяйства. На XVIII съезде ВЛКСМ отмечалось, что сельская молодежь олицетворяет будущее и во многом определяет настоящее советской деревни. В колхозах и совхозах трудится четыре миллиона комсомольцев.

Второй целиной для комсомола стало Нечерноземье, над преобразованием которого он активно шефствует. Сейчас на решавших участках сельского и мелиоративного строительства трудится около 150 тысяч молодых энтузиастов, полторы тысячи комсомольско-молодежных коллективов.

Основная часть молодежи села занята в полеводстве. По инициативе молодых хлеборобов Кубани развернулось движение за высокую культуру земеделия, за получение наивысших урожаев. Комсомольские организации Украины, Белоруссии, Узбекистана, Грузии организовали комплексное шефство над выращиванием важнейших сельскохозяйственных культур.

К. СКАЧКО,

член ЦК ВЛКСМ XI созыва.

развернули поход за высокое качество продукции.

Партия придает принципиальное значение призыву комсомола «Живешь на селе — знай технику!» В рядах механизаторов — миллион комсомольцев. В Ростовской области за последние 4 года специальностью механизатора овладели 106 тысяч юношей и девушек. 30 тысяч выпускников школ вместе с аттестатом зрелости получили удостоверения трактористов, шофёров, мастеров машинного доения. Многие комсомольские организации шефствуют над строительством животноводческих комплексов, направляют по своим путевкам молодых энтузиастов работать на фермы. Большие и важные начинания принадлежат молодежи в сфере обслуживания, науки и культуры.

Задачи коммунистического строительства, учил В. И. Ленин, можно решить, только овладев всем современным знанием. И комсомол ведет большую работу в этом направлении. Наша юноши и девушки получают не только высокую профессиональную подготовку. Партия и комсомол заботятся об их идеальной закалке, выработке у них активной жизненной позиции. И плоды этих усилий налицо. «Коммунисты старшего поколения», — сказал товарищ Л. И. Брежнев на XVIII съезде ВЛКСМ, — могут, я думаю, быть довольны советской молодежью наших дней. Она растет коммунистически убежденной, глубоко преданной делу партии, делу великого Ленина».

**М**УДРО, повседневно руководит партия комсомолом, всегда ставя перед ним конкретные боевые задачи. На современном этапе они четко определены в приветствии ЦК КПСС XVIII съезду ВЛКСМ, в выступлении на съезде товарища Л. И. Брежнева. Задачи эти охватывают проблемы трудового и нравственного воспитания юношества. В указаниях партии, в частности, подчеркивается, что каждый молодой ленинец должен быть активным политическим бойцом, способным на деле проводить политику партии, вести непримиримую борьбу с проявлениями враждебной идеологии, служить примером деловитости, скромности, принципиальности.

XVIII съезд комсомола от имени всей советской молодежи заверил партию, что юность Страны Советов будет с еще большим вдохновением и энтузиазмом бороться за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, с достоинством и честью нести вперед ленинскую эстафету коммунизма.

Основная часть молодежи села занята в полеводстве. По инициативе молодых хлеборобов Кубани развернулось движение за высокую культуру земеделия, за получение наивысших урожаев. Комсомольские организации Украины, Белоруссии, Узбекистана, Грузии организовали комплексное шефство над выращиванием важнейших сельскохозяйственных культур.

### О чем писала наша газета

#### КОМСОМОЛЬСКИЙ АГРЕГАТ

29 августа 1942 года

Примером в работе для колхозников являются комсомольцы сельхозартели «Путь крестьянина» Лебедевской МТС т. Гришачева и Авдеенко. Работая на вязке, они ежедневно вяжут по 900—1000 снопов каждая. Постахановски работает и т. Медведева в колхозе имени Демьяна Бедного. При норме 500 снопов она вяжет по 850—1000.

Эти девушки-комсомолки являются и агитаторами среди колхозников. Воле время отдыха они читают членам своей бригады газеты, проводят беседы.

#### П. ПОКУПАЙЛО.

#### ПОДДЕРЖИВАЕМ ПОЧИН НАРЫМСКИХ КОМСОМОЛЬЦЕВ

2 октября 1941 года.

Комсомольцы нашего района горячо отклинулись на призывы — построить на средства молодежи боевую авиаэскадрилью «Новосибирский комсомолец».

28 сентября состоялся массовый воскресник комсомольцев и молодежи. Средства, заработанные в этот день, перечислены на постройку авиаэскадрильи.

#### И. НИКИФОРОВ.

У большинства селян д. Протопопово уже погас свет, а в домике, где живет учительница местной школы Елена Леонидовна Лебедева, он светится еще долго. Хозяйка склонилась над тетрадями, планами. Завтра у нее физика, математика, затем совместное заседание комитета комсомола и совета дружин по подготовке к юбилею комсомола. Вечером — репетиция концертной программы. Номера для нее уже подобраны. А вот над ходом заседания еще нужно подумать.

Елена Леонидовна достала стопку журналов, задумалась.

Иллюстрация напомнила ей дом. Три года назад, после окончания Орехово-Зуевского пединstituta, ее провожали в далекую Сибирь Кемерово. Промышленная, наконец небольшая тихая деревня, маленькая восьмилетняя школа, всего-то около ста учащихся. У матери была квартира с удобствами, а тут... Она улынулась, вспомнила, как неумело расстапливала первый раз печь, чувствовала себя неуютно в доме. А теперь вот привык-

## ЗА ПРИЗ ГЕРОЯ

В июне заринцы выдвинули лозунг «Урожай — забота молодых». В районе поддержали этот лозунг. Райком комсомола, комитеты первичных организаций проделали большую работу по организации соревнования среди комсомольско-молодежных звеньев, агрегатов, механизаторов на уборке урожая и заготовке кормов для общественного животноводства.

На полях района работало 23 комсомольско-молодежных звена. Более 300 юношей и девушек соревновались за приз им. Героя Социалистического Труда Ф. Ф. Рыбникова. Первое место присуждено комсомольско-молодежному звену колхоза им. Ленина (бригадир Н. П. Митин, группомсир В. И. Воронков) с вручением приза, намолотившему 33880 ц зерна.

Второе место признано за комсомольским звеном совхоза «Заря» (бригадир В. В. Горшков, комсир А. Н. Петров), намолотившим 22893 ц зерна. И третье, — за звеном комбайнера колхоза им. Ленина (бригадир Л. Г. Долбня, комсир А. Иокерс), скосившим зерновые на площади 2327 га.

За высокую организацию социалистического соревнования и активное участие в операции «Колос-78» отмечены комсомольские организации колхозов им. Ленина (секретарь комсомольской организации Виктор Борисов), «Гигант» (Владимир Коваленко), «Ленинский путь» (Зоя Храпова), совхоза «Заря» (Александр Петров).

Штабы и посты комсомольского проектора проводили рейды, строго контролировали работу смен и бригад на токах, элеваторах, хлебоприемных пунктах, помогали пионерским отрядам и дружинам проводить операцию «Зернышко».

На промышленно-транспортных предприятиях было создано 10 агитбригад, которые дали для хлеборобов 13 концертов. Члены лекторской группы при райкоме ВЛКСМ регулярно проводили на токах и полевых станах беседы, лекции.

Сейчас, подводя итоги второго этапа трудовой вахты под девизом «60-летию Ленинского комсомола — достойную встречу», нужно отметить, что молодежь нашего района данное слово сдержала.

Два комсомольско-молодежных звена колхоза «Ленинский путь» под руководством коммунистов Вячеслава Краснопевцева и Николая Позднышева заложили 2500 тонн сенажа. Наравне с опытными рабочими на заготовке витаминки трудились учащиеся Васильковской школы. Отлично работали на АВМ калининцы во главе с бригадиром — наставником В. Г. Хлыстовым.

Два комсомольско-молодежных звена колхоза «Ленинский путь» под руководством коммунистов Вячеслава Краснопевцева и Николая Позднышева заложили 2500 тонн сенажа. Наравне с опытными рабочими на заготовке витаминки трудились учащиеся Васильковской школы. Отлично работали на АВМ калининцы во главе с бригадиром — наставником В. Г. Хлыстовым.

Неплохих результатов добились молодые механизаторы колхозов «Гигант» и им. Ленина на заготовке сена, сенажа и уборке зерновых.

На ферме № 2 совхоза «Заря» члены уборочно-транспортного комплекса явились инициаторами социалистического соревнования района. Они брали обязательство четырьмя комбайнами намолотить 25 тысяч центнеров зерна, скосить зерновые на площади 300 га, сэкономить не менее тысячи килограммов горюче-смазочных

Г. КОРНЕВА,  
инструктор РК ВЛКСМ.

## СТАРШАЯ ПИОНЕРВОЖАТАЯ



комсомольскую работу. И со всем спрашивается отлично.

В правлении колхоза тоже о ней только хорошие отзывы:

Е. Л. Лебедева — хороший организатор. В прошлом году под ее руководством интересной жизнью жил коллектив учащихся. Проводились КВН, вечера, сборы, конкурсы, встречи с передовиками производства, ветеранами войны, демобилизованными воинами. Наступило лето. Выехали в лагерь члены ученического производственного отряда. И в первый сезон с детьми была Елена Леонидовна. Днем ребята ухаживали за корнеплодами, а по вечерам у костра запевали песни, загадывали загадки, играли.

Осенью протопоповские школьники помогали колхозу убрать с поля картофель, перелопачивать на току зерно, собирать металлокомплекты, макулатуру. И всегда рядом с ними была Елена Леонидовна, их старшая пионервожатая.

НА СНИМКЕ: Е. Л. Лебедева.  
Фото В. Величко.

В. ВОСНИКОВА.

На каникулах поехала к матери да заскучала. Заскучала о ребятах, о школе, о деревне и даже о деревенской бане.

Далеко за полночь горел огонек в домике, а утром, бодрая и радостная, с неизменной улыбкой она снова в школе среди ребят.

— У нее на все хватает энергии, — рассказывает директор школы Н. Т. Свечникова, — выдумки. Она у нас ведет и пионерскую и

Служит наш земляк

## ПУСТЬ ГОРДЯТСЯ РОДИТЕЛИ

В адрес Нины Егоровны и Бориса Максимовича Бондыч, проживающих в районном центре, пришло на днях письмо из воинской части.

Сам Борис Максимович — ветеран труда, кавалер ордена Трудового Красного Знамени. Около сорока лет он проработал на железнодорожном транспорте, сначала машинистом паровоза, затем — электровоза. Сейчас его сын Юрий, комсомолец, служит в рядах Советской Армии, ему присвоено звание младшего сержанта. И родители могут им гордиться.

Вот что написано в письме:

«Уважаемые Нина Егоровна и Борис Максимович! Командование части, комсомольская организация сообщают вам о том, что ваш сын Юрий образцово выполняет свой воинский долг.

За период службы в рядах Советской Армии Юрий показал себя исключительно дисциплинированным, трудолюбивым, скромным и грамотным воином. Он прилагает все свое умение и старание для постоянного поддержания в исправленном состоянии закрепленной за ним боевой техники и оружия.

Юрий настойчиво повышает свои военные и технические знания, является отличником боевой и политической подготовки. Он постоянно помогает своим

товарищам в овладении специальностью, пользуется заслуженным авторитетом у командиров и товарищами по службе.

Командование части выражает вам, Нина Егоровна и Борис Максимович, признательность и благодарность за ходившее воспитание сына. Заверяю, что воины нашей части, как и всех Вооруженных Сил, сделают все, чтобы мирный созидательный труд советских людей был надежно защищен.

С уважением к вам

Н. Костенко,  
командир подразделения».

Родительские чувства по поводу этого письма выразил в своем стихотворении друг Бориса Максимовича, наш местный поэт П. А. Мазикин. Вот оно:

ЧЕСТЬ СОЛДАТА  
Радость так порой нахлынет.  
Слезы скрыть не хватит сил.  
...Вот вчера комбат за сына  
Нас в письме благодарили.  
Служит сын. Присягне верен,  
Честь солдата бережет.  
И в конце комбат заверил:  
«Сын в бою не подведет».  
Рады мы. Живем спокойно,  
Так как знаем, что сыны  
Охраняют все достойно  
Мир и труд родной страны.



НА СНИМКЕ: младший сержант Ю. Б. Бондыч.

## СЛЕТ СМЕНЫ ХЛЕБОРОБСКОЙ

В прошедшее воскресенье, 15 октября, члены производственных школьных бригад района собрались, чтобы подвести итоги работы за V четверть, поделиться опытом, наметить задачи на будущее. С собой они привезли на выставку экспонаты с опытных делянок, дневники с описанием опытов и жизни в лагере, стенды, фотомонтажи и стенгазеты.

На этот деловой разговор будущих хлеборобов были приглашены агрономы и руководители колхозов и совхозов, секретари партийных и комсомольских организаций, председатели профкомов, руководители школ и училища, специалисты лесхоза, выпускники школ прошедших лет. Разговор начал первый секретарь РК ВЛКСМ Н. И. Токарь докладом «Об итогах работы участников трудовых отрядов в V трудовой четверти и задачах комсомольских организаций в свете решений XVIII съезда комсомола».

Вместе со старшими, говорил он, в дальнейший подъем сельскохозяйственного производства вносит вклад и самый юный отряд Ленинского комсомола — школьники. Этим летом в девяти производственных бригадах, двух лесничествах, 15 производственных звеньях работали 1524 старшеклассника. Их опытные поля в районе занимают 364 га. Члены бригад заложили и провели более 30 различных опытов с зерновыми культурами. Соревнование на приз имени Героя Социалистического Труда А. А. Бондарева под девизом «Мой труд вливается в труд моей республики» помогало им.

В этом году к работе все бригады приступили своевременно. Располагались они за некоторым исключением в школьных интернатах. Их культурные звенья были оформлены в соответствии с рекомендациями райкома комсомола. Были оборудованы площадки для линеек. Имелись стенды и уголки, сообщающие о труде и жизни коллектива. Неплохо были наложены самоуправление и воспитательная работа. В течение сезона ребята встречались с передовиками производства, изучали материалы XVIII съезда ВЛКСМ и молодежного фестивального движения, организовывали субботники. Заработанные деньги переводили в фонд мира, XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Проводили обсуждение книг Л. И. Брежнева «Малая земля» и «Возрождение».

Николай-Иванович в своем докладе назвал лучшие бригады и звенья школ Заринской, Краснинской, № 2, Журавлевской, Озерской, Протопоповской, Калининской.

Докладчик также отметил,

### Соревнуются комсомольцы

(СВЕТА ШИРОКИХ, Журавлевская школа).

В начале лета мы включились в районное соревнование под девизом «Мой труд вливается в труд моей республики». Разработали условия, утвердили на комсомольском собрании.

Ввели индивидуальные трудовые книжки, где отмечались все дела членов бригады. Штаб подводил итоги соревнования раз в неделю. В конце сезона определился победитель. Им оказалась четвертое звено. Соревнование помогло нам хорошо поработать и отдохнуть. Мы собрали 65 ц пшеницы и 78 ц ячменя.

### Своими руками

(МАРИНА РЯЗАНЦЕВА, Падунская школа).

В течение пятой четверти наша производственная бригада работала на своем опытном поле и выращивала корнеплоды на колхозном.

Был у нас и строительный отряд. В прошлые годы он комплектовался из учащихся девятых классов, а ныне из восьмых. Руководил отрядом преподаватель труда Николай Кириллович Христич.

Работая здесь, ребята закрепляют знания, полученные на уроках, знакомятся со строительными профессиями, приучаются бережно относиться к школьному имуществу. Недавно многие выпускники нашей школы стали строителями. Это Морозов Юрий, Власов Анатолий.



## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

### «Прежде думай о Родине»

Имя этого человека хорошо знакомо седовласым ветеранам. Еще лучше — парням и девушкам с комсомольскими значками на груди. Мальчики пишут в нем в сочинениях, гордятся земляком, штурмовавшим Берлин.

Иван Петрович Бахолдин. У него завидная судьба. Принят в комсомол в 1930 году без испытательного срока, потому что на Тамбовщине (где он жил и родился) из уст в устах передавалась слава о бесстрашии и преданности Советской власти его отца — бывшего партизана.

В 1945 году он стал коммунистом. Брал рейхстаг. За отвагу и мужество награжден орденами Александра Невского и Отечественной войны II степени.

Он давно на пенсии, но не знают покоя его ум и сердце. Много лет Иван Петрович Бахолдин возглавляет районный совет ветеранов. Из года в год участвует в комсомольском автомотопробеге, посвященном празднику Победы над фашистской Германией. Юбилей Ленинского комсомола он встретил в столице нашей Родины — Москве. Перед отъездом мы спросили его, что он чувствует, переживает в эти предпраздничные дни?

— Я безгранично счастлив, — ответил Иван Петрович, — за оказанное мне высокое доверие. Это большая честь — принять участие в торжественном заседании Пленума ЦК ВЛКСМ в канун знаменательной даты — дня рождения Ленинского комсомола.

Я очень волнуюсь. Наверное, каждый человек на моем месте волновался бы точно так же. Но скажу, хоть возраст у меня пенсионный, старею я медленно. Почему? Потому что до сих пор чувствую себя комсомольцем.

— Иван Петрович, с 1930 года вы связали свою жизнь с комсомолом. Скажите, комсомольцы семидесятых годов отличаются от комсомольцев вашего поколения?

— Отличаются. И прежде всего тем, что нынешнее поколение молодежи — высокообразованные люди. Они разбираются в вопросах экономической, культурной, политической жизни. А мы были безграмотны. Приведу такой пример. В 30-е годы комсомольцы строили на тамбовщине лесозавод. И когда наступила пора пускать его, то оборудование ставили немцы. Но у нас была вера в свои силы. Мы работали и учлились. Я лично возглавлял комсомольскую ячейку, учился в школе крестьянской молодежи, обучал грамоте взрослое население.

Каждую субботу мы уезжали на строительство Стalingрадского тракторного завода. К паровозу прицепляли несколько теплушек и с песней «Наш паровоз, вперед лети» ехали строить первенец тяжелой индустрии. Нам не хватало 24 часов в сутки. Мы знали, только патриотическим трудом сможем построить социализм.

— Помните, Иван Петрович, еще Николай Островский говорил, не для того мы, 16-летние, ворвались в революцию на взмыленных конях, чтобы в первые же годы Советской власти расплыться. Революцию надо было отстаивать.

(Окончание на 4 стр.).



## От души благодарим

Правление, партийная и профсоюзная организации и все труженики колхоза «Труд» благодарят водителей и механизаторов Падунского спецотделения «Сельхозтехники» за активную помощь в уборке урожая. Участвуя в заготовке кормов, доставке зерна с поля на ток и на хлебоприемное предприятие, шоферы обеспечили бесперебойную работу уборочных агрегатов. Все действовали дружно, напористо, содействали технику в исправном состоянии.

За период истекшей жатвы автомобилисты и трактористы вывезли от уборочных агрегатов 3000 тонн сенажа, 15842 тонны силосной массы, 5327 тонн зерна. Это большой объем. Кроме того, шоферы доставили на хлебоприемное предприятие 1000 тонн хлеба, добросовестно трудились на току, обеспечив бесперебойную работу зерноочистительного пункта.

Особенно отличились шоферы Н. И. Авилов, В. В. Кайдалов, Н. Г. Карпенко, О. Худяков, В. М. Архипов, механизаторы В. П. Вакуло, В. Расулов, П. Чупик и другие.

Хочется поздравить водителей автомашин с профессиональным праздником — Днем работников автомобильного транспорта и пожелать успехов в текущей пятилетке.

С. КУРГИН,

главный агроном колхоза «Труд».

## Литературный УГОЛОК

### Я С ТОБОЙ, КОМСОМОЛ!

Благороднее цели не знаю — Для Отчизны трудиться и жить, Потому в комсомол я вступаю И ему хочу жизнь посвятить. Дорогой наш товарищ Корчагин! Я хочу походить на тебя. Хватит сил и горячей отваги. Знаю, что твердо я верю в себя. Обещаю быть крепким и стойким, Не терять бодрость духа нигде. На полях, на заводах и стройках Закалиться на прочность в труде. С комсомольским билетом в кармане, С ясной целью, с задором в груди — Я с пути не сверну, не устану И хочу быть всегда впереди.

### КОМСОМОЛЬСКИЕ ПЕСНИ

Комсомольские песни когда-то Звали выстоять в страшной беде, А сегодня на стройках-гигантах — Боевые подруги в труде. И, как прежде, с присущей им страстью Они юных в дороги зовут, Согревают сердца их в ненастье, Вдохновляют на доблестный труд. На космических трассах вселенной Покоряют ее целину, На границе, на вахте бессменной, Охраняют родную страну.

### «Реприза» растет

По залу Шуринского дома культуры, где собирались участники районного совещания партактива разносятся слова песни «Такая уж любовь». Выступает коллектив местного молодежного ансамбля «Реприза». Запевает директор ДК Людмила Казимира. Аплодисментами награждают самодеятельных артистов присутствующие. Не меньшим успехом пользуется и другая песня «Идет солдат по улице».

Совсем недавно, каких-то три года назад, родился здесь молодежный вокально-инструментальный ансамбль, а районная газета уже не раз посвящала ему свои заметки. Этот коллектив энтузиастов культуры завоевал любовь не только своих односельчан. За этот год ансамбль уже дал 40 концертов. Столько он обещал дать за весь год.

Во время уборки артисты радовали песней, словом добрым хлеборобов прямо в поле.

Электроинструменты туда не возьмешь. Так он выступил под аккомпанемент барабана. Аккомпанировал секретарь парткома, он же художественный руководитель Д. В. Казимира. Добирались в поле на машине, которая развозит обед. На борт прикрепляли свежий выпуск «Молнии». Сразу было видно, что приехал агитколлектив. Библиотекарь В. М. Рыженкова, партийные или комсомольские работники выступали с беседами по материалам июльского (1978 г.) Пленума ЦК

КПСС, рассказывали о новостях по району, колхозу. Затем начинался концерт. На смену выходили Петр Головлев — прораб, Людмила Зайцева — библиотекарь, Людмила Казимира. Нередко с ними приезжал и танцовщик ансамбля, строитель В. Белозеров. Номера концерта посвящались передовикам жатвы.

Надолго запомнится селянам последний день жатвы. В поле приехали партийные и комсомольские руководители, члены правления. Учительница местной школы Л. И. Чиркова совместно с библиотекарем В. М. Рыженковой подготовили с учащимися литературно-художественный монтаж «Хлебороб — это гордое слово». Руководители поздравили механизаторов с окончанием жатвы, а дети вручили каждому цветы. Победителям социалистического соревнования Виктору Кочергину, Василию Евдокимову и Михаилу Гурову — гирлянды.

Не затихла работа и в клубе. Здесь участники художественной самодеятельности села совместно со строителями (студенты строили животноводческий комплекс в колхозе) организовывали молодежные субботние вечера, КВН, летний и осенний балы.

— Сейчас — рассказывает директор СДК Л. В. Казимира — готовимся к 60-летию комсомола и к 7 ноября. Обновили программу. Намечаем с женской вокальной группой сделать несколько выездов в хозяйства района.

А недавно у «Репризы» появился младший брат. Член коллектива вокально-инструментального ансамбля Петр Головлев набрал группу учащихся местной школы 5—7 классов и регулярно проводит с ними репетиции. В репертуаре большого концерта, данного для участников партактива, ребята уже исполнили две песни «То ли еще будет» и «Если с другом вышел в путь». И, нужно сказать, неплохо.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

#### КИНОТЕАТР «КОЛОС»

28—29 октября. Художественный фильм Подарки по телефону. Сеансы в 15, 17, 19, 21 час.

30—31 октября. Художественный фильм Дипломаты неволе. Сеансы в 17, 19, 21 час.

28—29 октября. Для детей. Художественный фильм Лев и кот. Сеанс в 13 час. 30 мин.

#### ДОМ КУЛЬТУРЫ

28—29 октября. Итальянский художественный фильм Сиятельные труппы. Сеансы в 19, 21 час.

28—29 октября. Для детей. Фильм-сказка Василиса Прекрасная. Сеанс в 17 час. 30 мин.

## «Прежде думай о Родине»

(Окончание. Нач. на 3 стр.).

— И мы ее отстаивали. Каждодневным героическим трудом. Казалось, не хватит сил выдержать это суровое испытание, но мы знали: Советская власть одна и надо готовиться к ее защите.

— А патриотизма нашей молодежи всегда было не занимать...

— Не занимать. Нет! Сколько испытаний перенес наш народ. Подумать только, что пережили! Великую Отечественную войну. Героев комсомольцев у нас — не счесть. Потому что с первых дней своего рождения комсомол воспитывал юношей и девушки в духе беззаветной преданности Коммунистической партии.

И сейчас — что ни ударная стройка — комсомольская. Наши же, промышленновские ребята на строительство городов Прокопьевска и Киселевска поехали. Разве это не патриотизм!

— Иван Петрович, вы часто встречаетесь с молодежью. Что вы говорите им, когда, например, вручаете комсомольские билеты?

— Власть нашу Советскую берегите. Беззаветно Ленинской партии верьте. Слова «Прежде думай о Родине, а потом о себе» целью жизни своей сделайте.

Беседу вела

Н. АЛЕКСЕЕВА.

## НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

### 30 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА  
Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Однокашник». Художественный фильм. 1 и 2-я серии. 13.10 «Очевидное невероятное».

### Перерыв до 16.25.

Москва («Орбита»). 16.30 «Сельские будни». Кино программа. 17.30 «Знай и умей». Передача для юных техников. 18.15 «Людвиг ван Бетховен». Кемерово. 19.00 «Мы — союз борьбы». Телесериал из цикла «Ленинский альбом». 19.15 «День за днем». Москва («Орбита»). 19.30 Новости. 19.40 Поет Академический хор русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио.

20.10 П. Устинов. «На полпути к вершине». Премьера фильма спектакля Государственного академического театра им. Моссовета. 22.30 «Время». 23.00 Чемпионат мира по спортивной гимнастике. Женщины. Финальные соревнования на отдельных снарядах. Передача из Страсбурга (Франция). 00.15 Концерт камерной музыки.

00.40—00.55 Новости.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для детей. «Знаменитый утенок Тим». Телесериал. Москва («Орбита»). 19.00 «Читая стихи». Кемерово. 19.30 «Горчичник». Сатирическое обозрение. 19.55 «Петр Мартынович и годы большой жизни». Художественный фильм.

21.20 Для школьников. «Заветам Ленина верны». 22.05—22.30 Поет солистка театра оперетты Кузбасса С. Топоева.

**АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:** пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48, **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.